



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM

**MESTRADO PROFISSIONAL EM ENFERMAGEM - PROCESSO SELETIVO -
EDITAL 01/2022**

1ª Retificação do Edital 01/2022 em 08 de junho de 2022

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem da Universidade Federal do Espírito Santo- PPGENF/UFES, no uso de suas atribuições, publica 1ª Retificação do Edital PPGENF/UFES 01/2022, para nele fazer constar que:

No item **5.4.1 Considerações sobre a Prova de Títulos:**

Onde se lê:

O candidato deverá organizar os arquivos identificados em sequência de acordo com o Anexo VI.

b) A documentação comprobatória deverá ser entregue impressa e presencialmente na secretaria do PPGENF, conforme cronograma, e, será avaliada baseando-se nos critérios descritos no Anexo VI. Cada documento comprobatório apresentado só será considerado para a pontuação em um único quesito, respeitada a pontuação máxima por quesito.

Deve se lê:

O candidato deverá organizar os arquivos identificados em sequência de acordo com o Anexo VI.

b) A documentação comprobatória deverá ser enviada por e-mail, conforme cronograma, e, será avaliada baseando-se nos critérios descritos no Anexo VI. Cada documento comprobatório apresentado só será considerado para a pontuação em um único quesito, respeitada a pontuação máxima por quesito.

Prof.^a Dr.^a Mirian Fioresi

Coordenadora Adjunta do Programa de Pós-Graduação
em Enfermagem/Universidade Federal do Espírito Santo



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

PROTOCOLO DE ASSINATURA



O documento acima foi assinado digitalmente com senha eletrônica através do Protocolo Web, conforme Portaria UFES nº 1.269 de 30/08/2018, por
MIRIAN FIORESI - SIAPE 2719881
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem em exercício
Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem - PPGE/CCS
Em 08/06/2022 às 08:29

Para verificar as assinaturas e visualizar o documento original acesse o link:
<https://api.lepisma.ufes.br/arquivos-assinados/491210?tipoArquivo=O>